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Pilotní provoz akutní psychiatrické ambulance (APA/APA-D)

Otázka č. 1:  Je možné zřídit ambulanci společně pro cílovou skupinu děti i dospělé?

Odpověď:   Akutní psychiatrická ambulance by měla být zřízena zvlášť pro dospělé a pro děti a dorost. Nicméně jeden žadatel může žádat o poskytnutí dotace na provoz více ambulancí. V tom případě je nutné je označit v Žádosti identifikovaný pořadovým číslem.  

Otázka č. 2: Týká se podpora pouze nově vytvořených zdravotnických zařízení nebo lze podpořit i ty stávající? 

Odpověď:   Finanční podpora se vztahuje jak na nově vzniklé ambulance tak pro stávající zdravotnické služby, pokud splňují podmínky výzvy a realizují aktivity v souladu s cíli projektu (př. rozšíření kapacity, rozvoj mezioborového týmu, zavedení nových služeb apod). Zdravotnická zařízení, která již službu provozují, budou muset VZP zažádat o zřízení nového IČP, aby byla značná identifikace konkrétního pracoviště poskytovatele.

Otázka č. 3: Je nutné, aby v předloženém rozpočtu byla uvedena požadovaná výše finanční podpory v přesné výši 3.650.000,-? Nebo je možné požadovat vyšší částku s tím, že neuznatelné výdaje budou kráceny?

Odpověď:   Celková výše rozpočtu se odvíjí od výše osobních nákladů v rozpočtu. Kromě osobních nákladů je možné do rozpočtu zahrnout i ostatní provozní náklady ve výši až 40 % celkových nákladů. Maximální částka dotace činí 3 650 000 Kč. Rozpočet může obsahovat pouze uznatelné náklady. V otázce není uveden důvod vyšší částky, doporučujeme využit individuální konzultaci. 

Otázka č. 4: Můžeme pozici zdravotně sociální pracovník obsadit i vyšším úvazkem než je daný standard tj. 0,25?

Odpověď:   Z poskytnuté dotace lze čerpat pouze mzdový výdaj ve výši 0,25 úvazku. Případný rozdíl je v režii poskytovatele služby.

Otázka č. 5: Je uznatelným výdajem nákup zařízení/vybavení ordinace před zahájením jejího provozu? 
  
Odpověď:   Uznat lze pouze výdaje nárokované v době pilotního provozu, nelze zpětně. Datum vzniku nákladu musí spadat do období realizace projektu, tj. zařízení a vybavení lze objednávat před zahájením, ale faktura musí mít DUZP již v době realizace.                
Otázka č. 6: Je nutné dodávat životopisy a doklady o vzdělání členů mezioborového týmu?

Odpověď:   V příloze č. 3 Žádosti Jmenný seznam pracovníků Žadatel uvede zaměstnance v požadovaném rozsahu (přehled a délka profesní praxe, zkušenost s psychiatrickým provozem). Součástí je čestné prohlášení o pravdivosti uvedených údajů. CV a doklady o vzdělání tedy není nutné předkládat. 

Otázka č. 7: Počet osob (indikátory) je na jednu APA za dobu trvání pilotu (14 měsíců)? Nebo za rok?

Odpověď:   Počet je vymezen na období 14 měsíců.

Otázka č. 8: Dobrý den, chápu správně, že i všeobecná nemocnice, která má nyní psychiatrické lůžkové oddělení včetně ambulance by se mohla do této výzvy přihlásit s tím, že by se jednalo o rozšíření stávající péče o APA?

Odpověď: Hlásit do výzvy se mohou i zdravotnická zařízení již provozující ambulanci jako rozšíření stávajících služeb. Ambulance budou odlišeny dle IČP, o které je nutno zažádat VZP.

Otázka č. 9: Od kdy jsou výdaje uznatelné?

Odpověď: Výdaje jsou uznatelné v době realizace pilotu. Nelze nárokovat výdaje na zařízení/vybavení, mzdy atd. pořízení před zahájením pilotu.

Otázka č. 10: Opravdu se jedná o neinvestiční dotaci, pokud se mají vybavovat ordinace APA? Vybavení a IT zařízení mají být způsobilé výdaje.

Odpověď: -nákup dlouhodobého hmotného majetku s dobou použitelnosti více než 1 rok do částky 40.000,-Kč 
-nákup dlouhodobého nehmotného majetku s dobou použitelnosti více než 1 rok do částky 60.000,- Kč

Otázka č. 11: Jak je počítáno v indikátorech těch 200 pacientů? Je to na jednu APA za dobu pilotu?

Odpověď: 200 osob, které využily služby během realizace pilotního provozu (14 měsíců). Bude vykazovat po skončení pilotu v rámci závěrečné zprávy. Jedná se o pacienty, které využijí jakoukoliv službu bez ohledu na míru rozsahu poskytované služby. 

Otázka č. 12: Chtěla bych se zeptat, jak postupovat v situaci, kdy budeme zřizovat novou APA, vzhledem k tomu, zařízení musíme předem vysoutěžit, obávám se, že časově rozjezd nemusíme stihnout. Poradíte, jak toto správně administrativně ošetřit? 

Odpověď: Po splnění podmínek pro vydání Rozhodnutí bude možné zahájit provoz až od 1.března 2026, což umožní využít předcházející období k přípravě a dokončení potřebných procesů, vč. zajištění vybavení.

Otázka č. 13: Vedení účetní, personální oddělení, finanční manažer, manažer projektu budou financovány z provozních nákladů do 40%. 
 
Tzn. lze zahrnout tyto náklady formou interních dokladů?
 
Odpověď: Ano, jedná se o doporučený postup.
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